

WA.ROZ.2810.124.2020/sprostowanie

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie, ul. Zarzeczce 13B, 03-194 Warszawa informuje, iż Zamawiający w dokumencie znak: WA.ROZ.281.124.2020/unieważnienie z dnia 24.03.2021 r. dotyczącym unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Modernizacja oświetlenia podstawowego w budynku Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie przy ul. Zarzeczce 13B” ogłoszone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 18.11.2020 r. pod nr: 611542-N-2020 dokonał omyłki pisarskiej polegającej na podaniu błędnego adresu Wykonawcy SDBUD Sp. z o.o.

Jako adres wyżej wymienionego Wykonawcy podano: ul. Paprotna 8, 51-117 Wrocław a powinno być: ul. Suwalna 12/2, 05-120 Legionowo.

Wobec powyższego, Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki pisarskiej w dokumencie unieważniającym postępowanie przetargowe pn. „Modernizacja oświetlenia podstawowego w budynku Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie przy ul. Zarzeczce 13B” o czym zawiadamia niniejszym pismem.

Z-CA DYREKTORA

Tomasz Iwańczuk

